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Program za generisanje varijacija bez ponavljanja

Definicija: An = {al,...an} Varijacija k-te klase bez ponavljanja je svaka uredjena k-torka razlicitih elemenata skupa An.

Kako program radi:

n predstavlja broj brojeva koje korisnik treba da unese
n = int.Parse(Console.ReadLine());

k od koliko brojeva se pravi varijacija

k = int.Parse(Console.ReadLine());

Niz1 - pokazuje da ili je broj uzet u varijaciju
int[] Niz1 = new int[1000];
Niz2 - sadrzi adrese od varijacija koje treba da pikaze
int[] Niz2 = new int[1000];
Niz3 - korisnik unosi brojeve od koji zeli sve mogce varijacije bez ponavljanja
for (inti=1;i<=n;i++)
Niz3[i] = int.Parse(Console.ReadLine());

Varijacija.BrVarijacija(n, k)) koliko varijacija be z ponavljanja ima

Ide se od pozicije jedan bira broj koji nije zauzettrenutno i proglasi ga zauzetim ,sve brojeve stajd u Niz2,zatim se postavlja
u Nizl jedan da bi se znalo da su brojevi zauzeti!

Sve se ponavlja rekurzivno...

Metode su deklarisane kao public static da ne bi maolo da se pravi objekat i da bi mogle da se pozavz metode Entrance
U Main-u se nalazi try i catch blokovi u slucaju dakorisnik unese vece k od n

Primer:
n=4
k=2
Niz3 ={6,7,8,9}
Izlaz:
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usi ng System

usi ng System Col | ecti ons. Generi c;
usi ng System Li ng;

usi ng System Text;

nanespace AplikacijaTO 3 1
{

class Program

{

static void Entrance()
{
int n, k, j =1;
int[] NNzl = new int[1000];
foreach (int i in Nizl) N zl[i]
int[] NNz2 = new int[1000];
foreach (int i in Niz2) N z2[i] 0;
Consol e. WiteLine("Unesite n, ki ");
n = int.Parse(Consol e. ReadLi ne());
k = int.Parse(Consol e. ReadLi ne());
int[] Nz3 = new int[1000];
Consol e. WitelLine("Unesite brojeve:");
for (int i =1; i <= n; i++)
Ni z3[i] = int.Parse(Consol e. ReadLi ne());
if (k <=n)
{
Consol e.WiteLine("Broj varijacija je: {0}", Varijacija.BrVarijacija(n, k));
Varijacija.Varijacije(Niz1l, N z2, n, k, j, N z3);
}

el se throw new Exception("Broj k je veci od n");

0;

}
static void Min()

{
try
{
Entrance();

catch (Exception ex)

Consol e. WitelLine("Geska: {0}", ex.Message);
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k, j +1, Nz3);

r++)

Console.Wite("{0} ", Niz3[Niz2[r]]);

{
class Varijacija
{
public static void Varijacije(int[] N z1,
{
for (int i =1; i <= n; i++)
if (Nzl[i] == 0)
{
Niz1[i] = 1;
Niz2[j] =i;
if (j <k)
Varijacije(N zl1l, N z2,
el se
{
for (int r =1; r <= k;
Consol e. WitelLine();
}
Ni z1[i] = O;
}
}
public static int BrVarijacija(int n,
{
if (k > 1)
return n =n * BrVarijacija(n -
el se return n;
}
}

int k)

1, k - 1);

int j,int[] N z3)



